

**Kategorija:** Sado Mazo

Beli kanap za vezivanje 3 metra

Šifra proizvoda: NMC0002386

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Transformišite vaš ljubavni život sa **belim kanapom za vezivanje** dužine 3 metra, savršenim dodatkom za vaše erotske avanture. Ovaj jedinstveni proizvod donosi sofisticiranost i uzbuđenje, omogućavajući vam da istražite nove dimenzije intimnosti. Idealno je rešenje za sve koji žele da unesu malo više strasti i kreativnosti u svoj odnos.

Naš **kanap** izrađen je od visokokvalitetnog pamuka koji je nežan prema koži, te pruža izuzetnu udobnost tokom korišćenja. Njegova elegantna bela boja dodatno naglašava estetiku svakog trenutka provedenog u ljubavnom zanosu, donoseći suptilnost i sofisticiranost u vaše igre. Bilo da ste iskusni u vezi ili tek počinjete da istražujete svet uloga, ovaj **kanap** nudi sigurnost i komfor, omogućavajući vam da se fokusirate na uživanje.

Osim što je praktičan, **kanap** pruža brojne mogućnosti za kreativno izražavanje. Njegova dužina od 3 metra omogućava vam da istražujete različite tehnike vezivanja ili da jednostavno dodate malo dinamike u vaš ljubavni život. Bilo da želite da eksperimentirate ili ste u potrazi za novim načinom povezivanja sa partnerom, naš **kanap** je savršen alat za prevazilaženje granica.

Težina od samo 0.07 kg čini ovaj **kanap za vezivanje** jednostavnim za korišćenje, a njegov fleksibilan dizajn omogućava jednostavno rukovanje. Ovaj proizvod je savršen za sve, bez obzira na nivo iskustva u vezi sa vezivanjem. Znae, ljubavni život se može transformisati sa samo nekoliko naprednih koraka, a ovaj **kanap** će vam pomoći da započnete tu avanturu.

Kao deo naše posvećenosti kvalitetu, sa brendom Nmc možete biti sigurni da je svaki aspekt ovog **kanapa** pažljivo osmišljen kako bi vam pružio najbolja iskustva. Zato ne čekajte više! Otkrijte kako uz malo mašte možete uneti potpuno novu dimenziju u vašu vezu i osvežiti svoje intimne trenutke.

Posetite našu online prodavnicu već danas i istražite širok spektar proizvoda za odrasle. Sa našom

diskretnom dostavom, možete biti sigurni da će vaša privatnost ostati netaknuta, dok ulazite u svet novih iskustava. Osvežite svoj ljubavni život i otkrijte sve mogućnosti koje pruža **beli kanap za vezivanje**. Ne propustite ovu priliku da unapredite svoje erotske avanture i učinite svaki trenutak nezaboravnim. Uverite se da su sve vaše intimne želje na dohvat ruke sa našim proizvodima, jer ljubav zaslužuje da bude ispunjena strašću i uzbuđenjem.

Deklaracija

Model:	Beli kanap za vezivanje 3 metra NMC0002386
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Bela
Materijal:	Pamuk
Barkod:	4892503141641
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------